

О СЕБЕ

Отзвенело, отблестало, отлетело лето! Чудная пора теплых дней, частых электричек, каникул и отпусков! И когда вспоминаешь эту благодать, на ум приходят строчки замечательного русского поэта Тютчевета:

«Уж солнца раскаленный шар

С главы своей земля скатила,

И мирный вечера пожар

Волна морская поглотила.»

Но вот на смену приходит осень с листопадом и дождями. Как радостно вновь встретить школьных друзей и учителей, как интересно услышать их рассказы об их чудесных каникулах и как не терпится рассказать о своих!



А как чудесно я провел лето! В июне мы с бабушкой ездили в Израиль. Более всего мне запомнилась экскурсия в святой Иерусалим, которую не испортили даже арабские террористы, которые пытались закидать нас камнями, когда мы осматривали Стену Плача. Также мне понравилась поездка в Цфат — удивительный город художников и хасидов. Знания, приобретенные в этой поездке, помогут мне в учёбе. Жалко только, что экскурсовод был какой-то дерганый, все время нас подгонял и кричал, чтобы мы садились в автобус, и не дал ничего толком осмотреть. Куда бы я хотел поехать, так это на Луну! Но космический туризм это очень дорого.







Несмотря на то, что лето — пора отдыха, игр и развлечений, я находил время для получения новых знаний, ведь лето — самое хорошее время года для проведения экспериментов, чем мы и воспользовались. Я ставил опыты, пользуясь набором «Юный химик». Больше всего мне нравится получать железный купорос из медного: надо только бросить в раствор медного купороса железные опилки, и раствор становится зелёным, а опилки красными, потому что покрываются медью.



А еще я решил вырастить кристалл медного купороса и, когда он вырастет, подарю его школе. А еще мы изготовили действующую катапульту! А еще я видел детей из детского дома. Их привезли в летний лагерь. Они все были одинаково одеты и не хотели с нами знакомиться и играть. А воспитатели орали н них и заставляли ходить парами ладе в лесу. А однажды я видел, как воспитательница била одного мальчика по щекам, потому что он говорил нехорошие слова, и мне стало его жалко. Я сказал воспитательнице, что так нельзя, а она ответила: «А что делать-то?»»

Благодаря летним занятиям, я узнал много удивительных вещей. Я никогда бы не подумал, что на свежем воздухе запах сожженной фотопленки слышен за пять километров. А еще ребята дали мне послушать Токио Хотел и теперь я эмо. Это мне очень помогло, когда Вовка украл мой велик, потому что я знал, как правильно переживать огорчения.

А еще я много читал. Больше всего мне понравились «Ревизор» Гоголя и «Конкурс красоты в 6 Б». А еще я прочитал «Тараса Бульбу» Гоголя. Это очень страшная книжка. Оказывается, казаки были настоящие бандиты вроде Хаттаба и Басаева. А поляки чем-то похожи на российских федералов. Там все друг друга убивали просто так от скуки и чтобы научить своих детей стрелять.

Несмотря на то, что это лето было таким интересным, я нисколько не жалею, что оно подошло к концу, потому что впереди любимая школа, занятия, на которых мы получим новые знания и найдём применение старым знаниям, любимые учителя, встреча с одноклассниками... А следующее лето наступит совсем скоро, и я уверен, что оно будет таким же интересным, как и это. Вчера я видел, как Витька тащит собаку на живодерню. Я собаку отбил, а Витька сказал: «Встретимся в школе». Знаю, он с друзьями будет делать мне темную. Но мы с Сашкой не дураки и взяли с собой кастеты.

А сегодня я с волнением говорю: «Здравствуй, школа!»

# СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ